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Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Genua – Palermo

- Erw. Frühstück an Bord im Self-Service

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- Palermo – Civitavecchia

- Erw. Frühstück an Bord im Self-Service

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 5 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü

- Busreise im komfortablen und klassifizierten Luxus

- Reisebus

- Bordservice entsprechend unserer

"Wild-Philosophie"

- Reisebegleitung / Bordhostess ab 25 Personen

Sizilien-Auf den Spuren der Normannen und Griechen

- 8 Tage

An- und Abreise mit Grandi Navi Veloci

Vielfältige Ausflugsmöglichkeiten

1. Tag: Anreise – Genua 

Am Abend erreichen Sie den ligurischen Hafen Genua.

Einschiffung auf die Fähre der Grandi Navi Veloci nach

Sizilien. Abfahrt 22.00 Uhr.  

2. Tag: Raum Palermo 

Genießen Sie ein paar Sonnenstunden an Deck der

Fähre. Am Abend laufen Sie in die muschelförmige

Bucht von Palermo ein. Nach dem Ausschiffen Fahrt

zum Hotel im Raum Palermo.  

3. Tag: Raum Palermo – Piazza Armerina – Raum

Taormina 

Bummeln Sie durch die Altstadt von Enna und

genießen Sie den Ausblick vom Kastel über Teile des

sizilianischen Hochlands. Im Osten können Sie von hier

bereits einen ersten Blick auf den Ätna werfen.

Weiterfahrt zur Villa Casale. Die spätrömische Villa bei

Piazza Armerina stellt selbst moderne Prunkbauten in

den Schatten: Prachtvolle Mosaike auf mehr als 3500

qm Fußboden schildern luxuriöses Leben auf dem Land

oder bei der Jagd. Aus dem sizilianischen Hochland

fahren Sie in den Raum Taormina. Von nun an begleitet

Sie der Ätna bis zu Ihrer Abreise.  

4. Tag: Ausflug Ätna/Taormina 

Fahren Sie auf den Ätna. Durch Zitronenhaine, dann

durch karge Berglandschaft, vorbei an zerstörten

Häusern und erkalteten Lavaströmen erklimmen Sie

den Berg. Ein grandioses Panorama auf den Berg und

den Südosten Siziliens bietet sich Ihnen. Am

Nachmittag erreichen Sie Taormina. Bummeln Sie über

den Corso Umberto und besuchen Sie das griechische

Theater. Genießen Sie von den Stufen des Theaters den

Blick auf den Ätna und die Bucht von Naxos.  

5. Tag: Catania und Siracusa 

Sie besichtigen den Dom von Catania und tauchen ein

in das temperamentvolle Treiben auf dem Fischmarkt.

Entlang der Küste fahren Sie weiter nach Siracusa.

Antike Steinbrüche, Grotten mit subtropischer

Vegetation, Bau- und Kulturgeschichte zwischen

griechischem Theater und römischem Amphitheater

werden Sie beeindrucken. Besuchen Sie die barocke

Altstadt mit dem Dom, eingebaut in einen

Athenatempel, bevor Sie in den Raum Taormina

zurückkehren.  

6. Tag: Raum Taormina – Palermo 

Durch das Hochland der Insel fahren Sie nach Palermo.

Für den Nachmittag empfehlen wir eine Besichtigung

des Doms von Monreale. Genießen Sie den Ausblick

über die sizilianische Hauptstadt, bevor Sie nach

Palermo kommen. Bei einem Spaziergang erkunden Sie

die Altstadt Palermos und statten dem Grab des

Stauferkönigs Friedrich II. in der Kathedrale einen

Besuch ab. Um 20.00 Uhr legt die Fähre nach

Civitavecchia ab.  

7. Tag: Civitavecchia – Gardasee 

Gegen 08.00 Uhr erreichen Sie den Hafen von Rom.

Vorbei an Grosseto und Bologna erreichen Sie am
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Abend den Gardasee.  

8. Tag: Heimreise 

Arriverderci Italia.  

Unser Tipp:

Nehmen Sie am Fuße des Ätnas ein rustikales

Mittagessen auf einer Zitronenplantage ein. Die

typische regionale Küche und der sizilianische Wein

laden zum Verweilen ein.
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